

娛樂2

Ta Kung Entertainment

讀這小朋友可愛

電話：25757181 傳真：28345104

電郵：tkg@takungpao.com

星光大道未留手印 阿倫：可能未夠分量



「樂壇校長」譚詠麟（阿倫）為紀念今年入行40周年，昨日在商場舉辦「譚詠麟銀河歲月40周年珍藏展覽會」，當中不少阿倫在70年代開始的紀念珍藏，包括黑膠唱片、獎座、演唱會門票、海報及劇照等，阿倫昨午特別到場為展覽揭幕亮燈，又跟一位以《愛的根源》唱片封面打扮的小朋友合照。幾位珍藏品的主人都是阿倫的超級粉絲，他們獲邀上台跟偶像用自拍神棍合影，相當熱鬧，而大會亦安排了阿倫模仿大賽，幾位參賽者唱起歌來都十分神似，令阿倫讚不絕口。

感到奇怪

阿倫表示今次是第一次做展覽活動，但當中大部分的收藏都是歌迷提供，自己主要是提供了獎座跟演唱會服裝，他說：「剛剛看到很多收藏品都好珍貴，有些海報連我都無，好多都不太記得。（自己的珍藏？）我自己都有幾個倉庫放置，以往的演唱會服裝、道具，甚至舞蹈員的服裝亦一一收藏，是故我有好幾個倉，藝能是其中一個。」他表示由於東西非常之多，自己甚少翻看，相信單是整理也要花上兩至三年時間。問到會否趁40周年紀念好好展出來？他說：「不會，實在太多，（留待50周年紀念？）可以考慮，有十年時間給我慢慢整理。」除了舊有珍藏之外，阿倫日前在「第三十七屆十大中文金曲頒獎禮」上所穿的禮服，及「名人堂」的掌印獎座都有展出，他笑稱無緣在尖沙咀星光大道打手印，反而在港台做了第一次，他說：「好奇怪，星光大道真的沒有我，可能我未夠分量，（叫公司爭取？）我當然不會自己爭取，應該是由人邀請的，可能十幾年前成立時我不在香港，而掌印又不能夠隨便可以加上去，這個我可以理解的。」



▲阿倫（左二）與一班忠心歌迷玩自拍
▼阿倫自嘲比前走樣



陳潔靈

想與阿倫玩搖滾

陳潔靈前晚聯同譚詠麟（阿倫）、趙增熹及郭偉亮為直播的《超級巨聲4》擔任評判，她表示今次應算是首次與阿倫一起做評判，但以前溫拿年代，他們都試過一起夾Band，不過自他獨立發展後大家合作機會並不多。問她可想與阿倫出一首合唱歌？她直呼好，因他很出色，如果未曾合作真有點遺憾，希望在他入行45周年時有合作機會。至於會否趁當晚向他提出？她相信應該很多人想與他合作，故要等他得閒才可。

曾經夾Band

陳潔靈又謂與阿倫皆夾Band出身，若真的合作可大玩搖滾，並邀請趙增熹和郭偉亮做音樂班底。又她之前幾集《超4》都缺席，故今次特地翻看之前片段做足功課，並覺得今季的參賽者實力平均，質素不錯。而阿倫當晚就罕有地不接受訪問，未知是否因他昨日有40周年珍藏展揭幕禮活動所致，當晚他心情也不俗，拍攝合照時還手舞足蹈地跟陳潔靈談網球經。

何雁詩接張繼聰棒首次擔任《巨聲》主持，事前除了重溫第1至9集做足功課，還傳訊息向阿倫討教，她又坦言感到壓力，因今次是直播節目，但有「主持祖宗」森美拍檔會舒服些，不過也會對自己更有更高期望。



▲陳潔靈（右）想與阿倫合作
▶正楠（左）與翠如合吞交杯谷劇

正楠谷劇笑與翠如結了婚

由蕭正楠（Edwin）及黃翠如擔正的無線新劇《師奶Madam》今晚首播，昨日他們聯同其他演員包括黃智雯、曹永廉、梁嘉琪及阮政峰等到商場為劇集造勢，他們的戀情更被擺上檯，Edwin被問到何時與翠如結婚，他笑道：「其實結了，在劇中。」玩遊戲時又安排他們合吞交杯，最初他們只伸直雙手舉杯，在旁的曹永廉即說：「阿蕭，你都要練定先，捱埋隻手啦！」他們這才挽手交杯；接着要翠如背起Edwin，但就要阮政峰幫手讓Edwin借力。

打情罵俏

Edwin與翠如合照時，翠如戴着Edwin膊頭，Edwin就舉起拳頭佯裝打她臉頰，打情罵俏。其後二人接受訪問，Edwin表示昨日聖地穿上翠如送的聖誕禮物到場，就是一對白球鞋，但翠如就沒有，Edwin稱不會送用價值衡量的東西，所以上台唱此劇主題曲《I always be yours》送給她。翠如又謂此劇並非他們的訂情之劇，但就有很多難忘片段，如其中一幕她要嘔在他身上，但她一直嘔不到，他便帶她到旁邊學嘔，他打趣笑道：「望住我都嘔不出嗎？」追問他們何時訂情？他表示此劇令他們由同事變成朋友，再一步步變成戀人。翠如謂拍攝時大家都算是敵人，每場戲都不會讓對方知道自己怎樣演繹，臨場才出真正的武器，大家又打架，又被她踢落床。

憑歌表愛

問Edwin可有錫住翠如？他直言沒有，不過她骨衫衫，打她時自己反而更痛，但現在她已肥了三磅，他則肥了三十磅，因經常帶她去美食，但她卻不吸收。又提到此劇之前被抽起，Edwin表示播出時間由公司安排，但發現時這個檔期也不俗。至於今年情人節他們怎麼慶祝？Edwin希望可以在工作中度過。至於禮物方面，他道：「這首歌囉！」即被笑談此歌由聖誕唱到情人節，翠如表示可收貨，又讚男友唱得好，Edwin則稱：「此歌歌名是我永遠屬於你，這麼有意義還不收貨？」又黃智雯表示拍劇時沒發現翠如與Edwin有拍拖跡象，對於他們能成為情侶，也替他們高興。至於她會否公開戀情？她直言男友是圈外人，希望低調些。劇中她與曹永廉飾演一對夫妻，她更會穿着性感內衣誘惑他，她沒尷尬，反而曹永廉手震又出汗。

智霖路盲尋妻過關



▲親親（左）與智霖快速對答過關
▼智霖尋妻態度認真



由張智霖（ChiLam）和袁詠儀（親親）、田亮和葉一茜、赫子銘和何潔這三對明星夫妻預飛的真人騷節目《一路上有你》於前晚首播，觀眾反應及收視俱佳。整個節目於韓國實地取景，昨晚首集節目一開始，三位親夫就被劇組突然「老笠」，剩下三位老公在不能打電話、又難同鴨講的情況下於首爾街頭想辦法尋妻。

ChiLam和親親原本在酒店嘆早餐，ChiLam更爆已17年未曾和太太兩個人拍拖旅行，之後他們離開酒店，ChiLam充當攝影師為愛妻在街頭拍照，之後親親登車後便失去影蹤，ChiLam就按「Order」到光化門的世宗大王銅像前接收尋妻提示。不過親親上車後卻說：「我跟你們說，沒用的，綁架我呢，是張智霖的願望來的……張智霖他不認路，所以你現在叫他去哪地方找我，還不給他打車，又要坐公車，那不是明年才到嗎？」

親親潑冷水

儘管親親潑冷水，ChiLam依然放下身段努力尋妻，他在酒店坐公車站地鐵，結果他是三個老公中第一個到達目的地，豈料劇組又刁難，要他和太太透過手機進行一分鐘快速對答，但過完第二關又得接受第三關考驗，要以韓語說出「請帶我去城北洞雙橋」，他跟的士司機糾纏了一輪後，最後過關成功，可是緊接又來最後挑戰，他要以一張親親的手繪地圖找出「藏爹」地點，他邊走邊問路，不惜走入警局及路邊問警員，結果他不負厚望，連過四關，成為最早到達的老公，所以他和親親獲得獨立衛生間的最大套房作為獎勵。「大房」的禮物令ChiLam夫婦有瞬間開心，轉頭ChiLam已中陰招，他因為在房間噴着飲水而最遲落樓，而最遲出現的夫妻只得5分鐘時間吃飯，親親隨即扁嘴，看着美味的炸醬麵被搶，勝出的田亮夫妻又在旁大快朵頤，難免沒心機。

志偉早送禮賀祖藍

曾志偉、王祖藍、陳靜及溫超前日到廣州為賀歲電影《吉星高照2015》宣傳造勢，此戲除了他們之外，參演的還有陳嘉樺（Ella）及組合LOLLIPOP F、棒棒堂。席間志偉、陳靜及溫超更向即將結婚的祖藍致送賀禮，預先送上祝福。

曾參演及製作多部賀歲電影的志偉表示此戲無論在演員及劇情方面都有不一樣的感覺帶給大家，他在片中扮演一位搞笑瘋癲的父親，與溫超兩父子無厘頭搞笑成為片中亮點。這次更是Ella的第一部賀歲片，她與祖藍扮演兄妹，兩人更帶領劇中的演員大爆料，以風趣幽默的方式講述演藝人的辛酸史。首次與Ella合作的祖藍稱兩人相處久了發現無論性格還是長相都像兄妹。從小發願要當演員的Ella終於實現夢想，此次接受志偉邀請試拍港片，感到幸運之極，更無懼扮醜以「男人婆」形象示人，務求讓人留下深刻印象。



▲溫超（左一）、志偉和陳靜（右一）向祖藍（右二）送禮
▶古仔（左）好人，阿余和他親熱很自然



▲黃智雯（左）曾令曹永廉尷尬
▲翠如（前）揹起正楠（後），如身邊無人相助一定揹不起

古仔阿余親熱甜到漏

古天樂及余詩曼在電影《衝上雲霄》中分別飾演航空公司老闆及機艙服務員，早前他們為電影拍攝宣傳海報，一共拍了兩套服裝，二人十分有默契，不時做出一些纏綿動作如攬腰、鼻貼鼻等，甜蜜到爆棚。

超級好人

古仔及阿余在戲中原本情根早種，惜因家人反對而分開，如今再有機會重遇，結果愛火重燃，令大家更珍惜對方。由於二人是扮演情侶，難免有親熱鏡頭，但大家都十分專業，纏綿戲也應付自如。古仔表示他再度追求阿余的過程有很多浪漫情節發生，拍

出來的效果令他們十分滿意，笑言與阿余初次合作電影很有火花。阿余初時還以為古仔是一個不苟言笑的人，但原來他是一個超級好人，在演技上不時指教她，故她放膽與古仔親熱。她又謂入行之前曾想過當空姐，現在終於有機會演出空姐角色，所以覺得很開心。

大讚鎖宇

古仔在戲裡戲外與吳鎮宇都是好朋友，古仔稱只要有鎖宇在場特別有安全感，可能因他們以前合作拍過電影，古仔說：「我們兩個碰在一起有好多火花，因為鎖宇經常想出一些鬼主意，令一場戲會有不同層次感，今次再與他合作，大家不時研究劇情，又一起度橋希望與電視版有分別。」